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ATA 019/2025 

 
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal Vereadores de Lagoão/RS, 

realizada no dia 16 de Junho de dois mil e vinte e cinco, às 18 horas na sede 

Municipal, situada na Rua Rodolfo Stecker Nº 241. Reunião presidida pelo 

Presidente Eliandro Daleastt. Estando presentes os seguintes Vereadores: 

Adenilson Adriano Muller da Bancada do PDT, Eliandro Daleastt e Jailson 

Ferreira da Silva da Bancada do PP, Olandir Vendruscollo da Bancada do PT, 

Silvia Mariza Vieira Lacerda da Bancada do MDB. Alan Rafael Koelher, Jessé 

Jesus Dalberto e Raul da Rosa Garcia da Bancada do PSDB. Também esteve 

presente a Assessora Jurídica Ana Laura Correa de Moraes. Inicialmente o 

Presidente com a proteção de Deus deu início aos trabalhos pedindo a secretaria 

Marcia Martins de Almeida, que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior. Após 

a leitura, a ata foi colocada em discussão e votação sendo APROVADA POR 

UNANIMIDADE.  Após deu-se início ao PEQUENO EXPEDIENTE. Leitura 

das INDICAÇOES N° 058 e 059/2025, do Vereador Jessé Jesus Dalberto; 

Leitura da INDICAÇÃO N° 060/2025, do Vereador Olandir Vendruscullo. Não 

houve projetos para o GRANDE EXPEDIENTE. Prosseguindo, Vereadora 

Silvia Mariza da os pêsames aos familiares enlutados a morte do vereador de 

Segredo mais conhecido como Periquito e diz como uma morte repentina abala 

os que ficam; Vereador Jessé, faz comentários sobre suas indicações, faz pedido 

para que o Executivo de o suporte ideal para que elas sejam executadas, 

ressaltando a importância das comunidades terem seu espaço de lazer, além disso 

também vê a necessidade de manutenções na Praça Municipal, da os parabéns aos 

envolvidos na pintura do ginásio da Escola Estadual que sedia vários eventos 

municipais ao longo do ano, onde no momento esta ocorrendo o Campeonato 

Municipal Série Ouro e Prata, em nome de toda sociedade agradece á Prefeitura 

Municipal, Escola Tomás e Sicredi; Vereador Raul, da os parabéns a comunidade 

de Goiabal pela linda e organizada festa que ocorreu no dia anterior onde esteve 

presente; Vereador Adenilson enaltece as indicações do colega Jessé, 

complementa com a ideia que em um futuro próximo deverá ter um zelador para 

a praça para melhor cuidado, da parabéns a organização do campeonato Municipal 

que acaba de iniciar, e aos envolvidos na pintura do Ginásio da Escola Tomás que 

é utilizado por toda comunidade local, além disso fala sobre a previsão de chuva 

para a semana e pede para que as pessoas fiquem atentas aos estragos, também 
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convida toda população para a Festa da Paróquia que ocorrerá no próximo final 

de semana, diz querer mais informações de andamento sobre as principais obras 

Municipais, para finalizar manda um abraço a sua esposa pelos 24 anos de 

casamento; Presidente Eliandro comenta da sua participação na abertura e 

lançamento do projeto Terra Forte no palácio Piratini em Porto Alegre, onde 

Lagoão como outros municípios é comtemplado com esse programa de 

fundamental importância para nossos agricultores, e pede para que os eles venham 

até a Prefeitura,  Sec. Da Agricultura e Sindicato fazer as inscrições para  ganhar 

semente de milho 100% gratuita, além disso na semana interior juntamente com 

o colega Jailson estiveram falando com o Prefeito para que preste assistência ás 

comunidades, salões e locais de lazer, também se diz interessado em saber melhor 

do andamento das obras Municipais. E não havendo nada mais a tratar o 

Presidente deu por encerrada a sessão na qual eu na condição de Assessora 

Legislativa dessa casa lavrei a presente ata. 
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